

# 不到一个月,从2元多涨至近4元又跌至2元多 市区鸡蛋价格遭遇“过山车”

□记者 王春生

本报讯 进入6月中旬以后,市区鸡蛋价格从每斤(一斤等于500克)21元左右一路上涨逼近4元关口,之后又快速下跌跌破3元。仅仅20多天,市区蛋价遭遇一波急涨急跌如“过山车”般的行情,一些经营者也直呼“看不懂”。

今年60多岁的张先生在开源路南段经营超市已十多年,昨天上午他告诉记

者,自2月以来,市区鸡蛋价格一跌再跌,5月有时候的批发价每斤还不足2元,是他经营超市十多年来遇到的最低价格。而进入6月中旬后,“压抑”已久的鸡蛋价格终于开始反弹——告别2元时代,一路上涨至每斤39元。然而,仅仅几天后,强势上涨的蛋价却又开始快速下跌,且很快跌破每斤3元关口。

“昨天还是每斤28元,今天跌了2角钱,每斤26元。”张先生说。

记者昨天从市区曙光街西段几家超市了解到同样的情况。目前市区普遍蛋价为每斤26元左右。

常年从事鸡蛋批发生意的高先生表示,今年以来,鸡蛋行情普遍低迷,蛋鸡养殖户自2016年12月就进入亏损期,到今年6月,已亏损半年。对于今后蛋价的走势,高先生说,目前这种急涨急跌的“过山车”行情也是近些年来很少见的,作为一般经营者,很难预测。

## 昨天八点早高峰 叶宝路两车追尾

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午,一年轻小伙子带着女朋友驾车行至叶宝路(新南环)与新华路交叉口西约100米处,不慎与前车发生追尾,所幸两车人员均无受伤。可小伙子一脸尴尬地说,这车是他借朋友的……

昨天上午8点左右,记者接报后赶到事发地,只见4辆轿车均车头东尾西停在快车道上,乍一看以为是4车追尾。待走近一看,发现只是前面两辆黑色轿车追尾,后面两辆车的司机还以为前车在等红灯,于是也停下等候。等了一会儿不见前车启动,后面两车司机才发现前车发生事故,遂打方向继续行驶。

两辆追尾的轿车均为豫D牌照,前车是一辆广汽本田,后车是一辆一汽大众,前车保险杠被撞变形,一个后车灯碎裂。前车司机王先生说,追尾发生在快8点时,当时走在前面的车突然减速,他跟着也踩了一下刹车,不料他后面的一汽大众随即就撞了上来。由于是小事,两车司机均未报警。一汽大众的司机打了保险公司的电话,他们在等待保险公司的工作人员。说话间,一个年轻小伙子和一个年轻姑娘走了过来。经了解,小伙子是一汽大众司机,而这辆车是他借朋友的,年轻姑娘是他的女朋友。小伙子不好意思地说,他打车主的电话没打通,但知道车投了全险,于是就给保险公司打了电话。

9点15分,记者离开现场时,保险公司的工作人员赶到现场开始展开调查。  
(线索提供:张女士)

## 小区保安热心肠 晕倒业主获救治

□记者 燕亚男

本报讯 “真是太感谢了。没有你的帮忙,我爸可就危险了,他现在病情已经稳定了。”近日,家住市区开源路南段蓝欣家园公租房小区的保安彭世奇正在家中休息,小区业主孔艳斌的儿子拎着水果登门,感谢他及时救治了自己的父亲。

提及救孔艳斌一事,彭世奇回忆说:“大概是4月7日下午3点多,我像往常一样在小区巡逻,当巡视到小区7号楼前时,突然看到一个人倒在地上。仔细一看,这不是我们小区的业主孔艳斌吗?”当

时,周围除了几个孩子在玩耍,再没有其他。因知道孔艳斌患过脑梗死及心脏病,他就赶紧在孔艳斌身上寻找是否有速效救心丸。顺利找到后,他喂孔艳斌服下并掐人中,没多久孔艳斌就醒了过来。这时,彭世奇赶紧给孔艳斌的家人打电话,一直等到他的家人到来。

市公租房运营管理中心蓝欣家园小区何洪文科长说:“彭世奇平时就是一个认真负责、十分热心的人。其实除了业主孔艳斌以外,他还救过另一位业主李琦。由于李琦家庭情况比较特殊,他还在医院帮忙照顾了很久。”

据了解,4月18日晚,李琦吃完饭出去散步,转到小区的值班室时突然感到胸闷,随后就晕倒了。彭世奇见状立即拨打了120,李琦随后被送到了市第二人民医院心胸外科。由于李琦的母亲一直瘫痪在床,父亲已经80多岁了,家里无人能去医院照料,彭世奇就主动帮忙给李琦找了护工。平时不值班时,彭世奇还跑到医院亲自照顾李琦,一直到他出院。

“业主有难,我理应帮忙,这也是我们的责任。而作为一名普通市民,碰到这样的情形,也同样不会坐视不管的,肯定会毫不犹豫地帮忙。”彭世奇说。



## 文化宫里好乘凉

昨天上午,在市工人文化宫,几位市民在乘凉聊天。昨天,我市天气格外炎热,不少市民选择在家闭门不出躲避高温,但也有不少市民来到市工人文化宫,寻找一片浓密的树荫,放松休闲,惬意消暑。

本报记者 张鹏 摄



## 垃圾车撞上防护栏

昨天上午,在市区建设路中段,道路中央的防护栏散落一地,一辆运送生活垃圾的卡车停在现场。据了解,昨天上午8点30分左右,行驶中的垃圾车突然撞上路中护栏,幸无人受伤。

本报记者 彭程 摄

## 游玩时捡到猫头鹰幼鸟 已将其送至救护中心

□记者 杨元琪/文 李英平/图

本报讯 近日,市民隋晓超进山游玩时捡到一只猫头鹰幼鸟,因担心幼鸟在野外受到伤害,便将其带回家喂养(右图)。昨天,隋先生将幼鸟转交给市野生动物救护中心。

昨天上午,记者来到市区优越路西段隋先生经营的珠宝店内,见到了这只猫头鹰幼鸟。它安静地卧在一个纸盒里,约有十厘米高,绒羽灰褐相间,黄豆大小的眼睛炯炯有神,爪子非常锐利。隋先生用手指拈起一条肉丝递过去,幼鸟迅速啄起咽下。

隋先生说,猫头鹰幼鸟是他6月30日在紫云山游玩时捡到的,当时幼鸟卧在林间草丛里,他寻遍附近的大树,均未发现鸟窝。由于幼鸟月龄小,不能独自觅食,隋先生便决定将其带回家临时喂养。其间,他上网学习了大量猫头鹰幼鸟饲养知识。7月2日,隋先生拨打晚报热线,希望相关部门能救治这只幼鸟。

随后,记者和隋先生将猫头鹰幼鸟转



交给位于市动物园内的野生动物救护中心。经鉴定,这是一只纵腹纹小鸮幼鸟,国家二级保护野生鸟类,大概两月龄,并无受伤。工作人员将幼鸟单独置于笼舍内隔离观察,待各项情况稳定后再做进一

步处理。当天,一热心市民在上班路上捡到一只受伤的灰喜鹊送至本报热线办公室,记者将其随同猫头鹰幼鸟一起送至野生动物救护中心。

## 通知

平顶山市新华区  
阳阳成都豆花坊饭店:

承租方负责人李阳阳你我双方签订的平西建材城南门的房屋租赁合同于2017年10月31日到期,承租方负责人李阳阳于2017年4月份至今与我方失去联系,因你方无故拖欠我方费用,未履行合同,故向你方下达通知:

一、请你于本通知见报起七个工作日内向我方缴清所欠一切费用;超过上述期限你我双方签订的房屋租赁合同即刻解除。

二、你方应于租赁合同解除之日起七日内腾空房屋退还我方,如不按时搬走,我方有权收回房屋并进行清理。

三、我方将保留向你方追索所欠费用的权利。

通知方:平顶山市建西建材装饰公司  
2017年7月4日